



## **В Опочке женщина подозревается в неисполнении обязанностей по воспитанию ребенка**



Опочецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Из материалов уголовного дела следует, что в апреле 2017 года работники социальной службы совместно с полицией по информации учреждения здравоохранения обеспечили госпитализацию полугодовалого младенца, у которого был серьезный недобор веса и наличие заболеваний желудочно-кишечного тракта.

В мае 2017 года, после повторения ситуации, на основании заявления матери органы опеки и попечительства поместили младенца в Областной дом ребенка.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Если вина матери будет доказана, органом опеки и попечительства будет предъявлен в суд иск о лишении ее родительских прав.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1188081>